

贺西煤矿选煤厂党支部

“三抓三提”让党建统领“实起来”

汾西矿业讯 贺西煤矿选煤厂党支部深化“党建+”工作模式,聚焦“强党建、促发展、精管理、提质效”奋斗目标,压实安全生产、成本管控、智能洗选重点任务,创新党建工作思路,推动支部工作落地落实。

抓阵地建设,提升党建品质。该党支部在办公区域走廊建设党建文化宣传长廊。在支部阵地公示组织机构、党员照片、党务信息、学习园地等内容,并增设教育设备1套、学习书报100余册。日常通过“三会一课”、主题党日等活动,组织开展党员志愿活动5次,“送

学上门”1次,创新视频学习3次,进一步规范支部党的组织生活。

抓党员引领,提升示范作用。该党支部全力打造“一区一岗”品牌,在调度室、生产车间高标准创建3个“党员示范岗”,引导规范岗位操作流程5项、纠正制止不安全行为20余人次,形成党员示范、先锋模范作用,服务精准、群众满意的良好局面。

抓主业建设,提升发展动力。该党支部全体党员带领职工针对安全生产典型问题开展攻关,相继解决10余条安全问题。通过安装饮水机20余台、设置隔音操作室5间、安装湿式除尘器4台等一系列实招妙计,达到美化亮化岗位环境、降低作业安全风险的目标,持续助推企业本质安全建设和提质增效发展。(谢建平)

党建工作

直接责任、主要领导责任、重要领导责任如何区分?

《中国共产党纪律处分条例》规定,违纪行为有关责任人员可区分为直接责任者、主要领导责任者、重要领导责任者。这三者的区分如下——

(一)直接责任者

指在其职责范围内,不履行或者不正确履行自己的职责,对造成的损失或者后果起决定性作用的党员或者党员领导干部。

“职责范围内”,主要是指依照其法定职务或者组织交办的应当承担的具体工作责任和应履行的义务。“不履行”一般表现为应当作为而不作为,如拒绝履行职责、拖延履行职责或者擅离职守等;“不正确履行职责”,包括超越职权,或者违反规定处理公务,也包括不认真履行职责的情况。

(二)主要领导责任者

指在其职责范围内,对主管的工作不履行或者不正确履行职责,对造成的损失或者后果负主要领导责任的党员领导干部。

“主管的工作”,主要是指有明确分工或党组织交办由其负责、管辖的工作。与2018年《条例》规定相比,此次修订将“直接主管的工作”中“直接”二字作了删除,适应了领导班子分工的实际情况,同时

解决了以往一些领导干部在是否承担主要领导责任上就其不是直接分管、不符合承担主要领导责任条件提出异议的问题。

(三)重要领导责任者

指在其职责范围内,对应当管的工作或者参与决定的工作不履行或者不正确履行职责,对造成的损失或者后果负次要领导责任的党员领导干部。

“应管的工作”,主要是指虽然没有明确分工由其主管,但按照法定职责范围应当由其负责、管辖的工作。“参与决定的工作”,主要是指那些应该由两人以上讨论决定的工作,或由集体讨论决定的工作。

对由党员领导干部直接决定某一具体问题或具体事项的,或者由党员领导干部授意、指令承办人员违规办理(或者应当办理而不办理)有关事项的,或者具体实施人员在实施中提出过纠正意见,未被党员领导干部采纳而造成经济损失或不良影响的,对党员领导干部均可认定为直接责任。(来源:中央纪委国家监委网站)

党纪学习教育 每日一课

正确使用三角巾固定脚或脚趾的粉碎性骨折

一、应知应会

骨折固定在现场急救中应用范围较广,良好的固定不仅巩固复位效果,还会促进愈合速度和愈合质量,减轻伤员痛苦,防止伤情加重,防止休克,保护伤口,防止感染,便于运送。那么,当脚或脚趾发生粉碎性骨折时,我们应该怎么进行现场急救呢?

正确使用三角巾固定脚或脚趾的粉碎性骨折的步骤:1、将放好衬垫的夹板放在伤员脚底,夹板宽度约为10CM,长度为从脚跟外2CM到大拇指外2CM。2、将三角巾条带中央放在脚跟上侧,然后绕着踝部进行包扎。在脚背处交叉条带,向下绕过脚和夹板。在夹板下交叉条带,端头绕至脚跟背部,再次交叉后将端头绕回踝部打结。3、将第二条条带的中心置于脚趾上部,绕脚和夹板包扎几圈,并在脚上打结。4、保持镇定,撤离现场。

二、注意事项

1、当处理脚或脚趾的骨折时,如果可能的话,留下靴子或鞋不要脱掉,因为它们能支撑伤脚。不论什么类型的鞋,如果必须除去时,一定要非常小心。2、在脚后跟和脚趾处支撑伤脚,直到包扎完毕。不要把脚抬得太高,以免增加疼痛感。3、一定要注意安全,避免造成二次伤害。同时,在实际操作中,如果不确定或遇到特殊情况,请及时呼叫救护车或专业医务人员进行处理。(内容由矿山救护大队提供)



各单位庆“七一”活动丰富多彩



水峪煤业表彰先进树标杆



高阳煤矿义务劳动为党旗添彩



工程建设公司红色教育沁心铸魂起征程



为回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步激发广大党员干事创业的热情与活力,连日来,汾西矿业各单位组织开展了一系列主题鲜明、内容新颖的庆“七一”系列活动。基层通讯员 摄影报道

生活服务公司党课教育强党性



宜兴煤业慰问关怀显真情



四通煤业政治生日守初心



双柳煤矿志愿红搭起连心桥